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Szanowny Kliencie, 
 

Gratulujemy z powodu zakupu tego sprzętu. Prosimy o uważne przeczytanie 
niniejszej instrukcji obsługi i przestrzeganie poniższych wskazówek w celu 
uniknięcia uszkodzeń. Wszelkie usterki powstałe w wyniku zignorowania 
wymienionych w instrukcji obsługi elementów i przestróg nie są objęte naszą 
gwarancją i odpowiedzialnością. 
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DANE TECHNICZNE 
 

 

Numer urządzenia 10012195 

Zasilanie elektryczne 220-240 V ~ 50-60 Hz 

Zużycie energii 2000 W 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
 

 

Producent: 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Niemcy. 

 
Ten produkt jest zgodny z następującymi Dyrektywami 
Europejskimi: 
2014/30/EU (EMC) 

2014/35/EU (LVD) 

2011/65/EU (RoHS) 

2009/125/EC (ErP) 
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 
 

 
Instrukcje ogólne 
 
• Przed użyciem należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi. Instrukcję 

należy zachować do wykorzystania w przyszłości. 
• Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody następcze ani za 

szkody majątkowe lub osobowe spowodowane nieprzestrzeganiem 
instrukcji bezpieczeństwa i niewłaściwym użytkowaniem urządzenia. 

• Urządzenie nie jest przeznaczone do użytkowania przez osoby (w tym 
dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych, lub osoby nie posiadające doświadczenia i wiedzy, chyba że 
zostały one poddane nadzorowi lub instruktażowi dotyczącemu 
użytkowania urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich 
bezpieczeństwo. 

• Wyrób nie może być używany przez dzieci. Urządzenie i przewód sieciowy 
należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Dzieci nie mogą 
bawić się urządzeniem. 

• Urządzenie może być używane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 
Nie wolno używać urządzenia do celów innych niż opisane w instrukcji 
obsługi. 

• Nie należy używać urządzenia, jeśli jakakolwiek jego część jest uszkodzona 
lub wadliwa. Jeżeli urządzenie jest uszkodzone lub wadliwe, należy je 
natychmiast wymienić. 

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń. Nie należy używać urządzenia na zewnątrz. 

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie należy 
używać urządzenia do celów komercyjnych. 

• Nie należy używać urządzenia w pobliżu wanien, pryszniców, umywalek 
lub innych zbiorników zawierających wodę. 

• Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie lub innych płynach. Jeśli 
urządzenie jest zanurzone w wodzie lub innych płynach, nie należy go 
wyjmować rękami. Natychmiast należy wyjąć wtyczkę sieciową z gniazdka 
ściennego. Jeśli urządzenie jest zanurzone w wodzie lub innych płynach, 
nie należy go ponownie używać. 

• Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła. Nie należy umieszczać 
urządzenia na gorących powierzchniach lub w pobliżu otwartych 
płomieni. 

• Uważajcie na gorące części. Przed dotknięciem urządzenia odczekaj, aż 
ostygnie. Podczas użytkowania urządzenie staje się gorące. 

• Nie zakrywaj urządzenia. 
• Umieść urządzenie na płaskiej, równej powierzchni. Wolna przestrzeń 

wokół urządzenia musi wynosić co najmniej 10 cm. 
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Bezpieczeństwo elektryczne 

 

• Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, produkt powinien być 

otwierany tylko przez autoryzowanego technika, gdy konieczny jest 

serwis. 

• W przypadku wystąpienia problemu należy odłączyć produkt od sieci 

elektrycznej i innych urządzeń. 

• Nie należy używać urządzenia, jeśli kabel sieciowy lub wtyczka sieciowa 

są uszkodzone lub wadliwe. Jeśli kabel sieciowy lub wtyczka sieciowa są 

uszkodzone lub wadliwe, należy je wymienić przez producenta lub 

autoryzowanego serwisanta. 

• Przed użyciem należy zawsze sprawdzić, czy napięcie sieciowe jest takie 

samo jak napięcie na tabliczce znamionowej urządzenia. 

• Podłącz urządzenie do uziemionego gniazdka ściennego. W razie 

potrzeby należy zastosować uziemione gniazdo ścienne, przedłużacz o 

odpowiedniej średnicy. 

• Kabel sieciowy i przedłużacz należy zawsze całkowicie odwijać. 

• Dla dodatkowego zabezpieczenia zalecamy zainstalowanie urządzenia 

różnicowo-prądowego (RCD) w obwodzie elektrycznym, który zasila 

łazienkę prądem. Urządzenie RCD musi mieć znamionowy prąd 

resztkowy nie większy niż 30mA. Należy zwrócić się o poradę do 

instalatora. 

• Urządzenie nie jest przeznaczone do obsługi za pomocą zewnętrznego 

wyłącznika czasowego lub oddzielnego wyłącznika czasowego. system 

zdalnego sterowania. 

• Nie należy przemieszczać urządzenia poprzez pociągnięcie za kabel 

sieciowy. Upewnij się, że kabel sieciowy nie może się zaplątać. Upewnij 

się, że kabel sieciowy nie zwisa nad krawędzią blatu roboczego i nie 

może zostać przypadkowo złapany lub potknięty. 

• Nie wolno zanurzać urządzenia, przewodu sieciowego ani wtyczki do 

wody lub innych płynów. 

• Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru, gdy wtyczka sieciowa jest 

podłączona do sieci elektrycznej. 
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KONFIGURACJA PRODUKTU 
 

 

 
1 Wyświetlacz 6 Wskaźnik temperatury 

2 Pokrętło ustawień 7 Wskaźnik czasowy 

3 Przycisk włączania/wyłączania / 
Wskaźnik włączania/wyłączania 

8 Płyta ceramiczna 

4 Przycisk funkcyjny 9 Strefa gotowania 

5 Wskaźnik mocy 10 Otwory wentylacyjne 



    

 

 

 

UŻYTKOWANIE I OBSŁUGA 
 

 
Kuchenka indukcyjna jest urządzeniem, które wykorzystuje ogrzewanie indukcyjne 
do gotowania potraw. 
 
Wskazówki dotyczące użytkowania 
 
• Włóż wtyczkę sieciową do gniazdka ściennego. Zostanie odtworzony 

sygnał dźwiękowy, a wskaźniki będą migać raz. Wskaźnik 

włączenia/wyłączenia zacznie migać. Urządzenie znajduje się w trybie 

czuwania. 

• Umieść naczynia na środku strefy gotowania. 

• Naciśnij przycisk włączania/wyłączania, aby włączyć urządzenie. 

Wskaźnik włączania/wyłączania pali się bez przerwy. Na wyświetlaczu 

pojawia się " ". 

• Ustaw urządzenie zgodnie z wymaganiami dotyczącymi gotowania. 

• Po użyciu, należy nacisnąć przycisk włączania/wyłączania, aby ustawić 

urządzenie w trybie czuwania. Wskaźnik on/off zaczyna migać. 

• Wyjmij wtyczkę sieciową z gniazdka ściennego. 

• Odczekaj, aż urządzenie całkowicie ostygnie. 

 
 
Ustawianie mocy 
 
• Naciskaj przycisk funkcyjny, dopóki nie włączy się wskaźnik zasilania. Na 

wyświetlaczu pojawi się “1600”. 

• Przekręć pokrętło regulacyjne w prawo, aby zwiększyć moc. 

• Obróć pokrętło nastawcze w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara, aby zmniejszyć moc. 

• Łącznie 8 regulowanych poziomów mocy od 300W do 2000W. 

 
 
Ustawianie temperatury 
 
• Naciskaj przycisk funkcyjny, aż do momentu włączenia się wskaźnika 

temperatury. Na wyświetlaczu pojawi się "200". 

• Obróć pokrętło nastawcze w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek 

zegara, aby zwiększyć temperaturę. 

• Obróć pokrętło nastawcze w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara, aby obniżyć temperaturę. 

• Łącznie 8 regulowanych poziomów temperatury od 60°C do 240°C. 



 

 

 

 

Ustawianie zegara sterującego 

 
• Naciskaj przycisk funkcyjny, aż zapali się wskaźnik czasowy. Na 

wyświetlaczu pojawi się "00:00". 
• Obróć pokrętło nastawcze w prawo, aby ustawić godziny. 
• Obróć pokrętło nastawcze w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara, aby ustawić minuty (kroki 1-minutowe). 
• Zakres regulacji zegara sterującego wynosi od 00:00 do 02:59. 
• Proszę odczekać, aż po ustawieniu zegara czasowego wyświetlacz 

przestanie migać. 
• Po zakończeniu odliczania usłyszysz sygnał dźwiękowy i urządzenie 

przejdzie w tryb czuwania. 

 

 
Aby anulować tę funkcję 

 
• Naciśnij przycisk włączania/wyłączania, aby przejść do trybu czuwania. 

Wyłączy się wskaźnik czasowy. 
• Naciśnij i przytrzymaj przycisk funkcji, aby wznowić pracę z ustawioną 

mocą lub temperaturą. Wskaźnik wyłącznika czasowego zgaśnie. 

 
 

Wybór naczyń kuchennych 

 
• Stal, żeliwo, żeliwo emaliowane, stal nierdzewna, patelnie płaskodenne o 

średnicy dna od 12cm do 26cm. 
• Sugerujemy więc użycie wymaganego naczynia, nie starajmy się używać 

innego naczynia (szczególnie zbiorników z czujnikami ciśnienia). 

 
 

 

Garnek ze 

stali 

nierdzewnej 

Żelazna 
patelnia 

Magnetyczny 

garnek ze stali 

nierdzewnej 

Magnetyczna 

patelnia z 

żeliwa 

nierdzewnego 

Patelnia z 

żelaza 

 

Prosimy uprzejmie, zgodnie z poniższym wymogiem, jeśli konieczne jest 
korzystanie z jednostki pływającej, która nie jest wyposażona: 
 
• Naczynie musi być przystosowane do pracy na kuchence indukcyjnej. 
• W przypadku samodzielnego zakupu należy sprawdzić, czy nie występują 

nietypowe zjawiska. 
• Panewka kupowana samodzielnie powinna być płaska i posiadać pokrywę 

z odpowietrznikiem gazowym. 



    

 

 

 

CZYSZCZENIE I PIELĘGNACJA 
 

 
1. Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia należy wyjąć wtyczkę zasilania. 
Nie należy go czyścić, dopóki powierzchnia nie ostygnie. 
2. Płyta szklana, panel i powłoka: 
Miękka szmatka na drobne plamy. 
W przypadku zabrudzeń tłustych i tłustych zaplamić czystą, wilgotną szmatką z 
neutralnym detergentem. 
3. Podczas pracy wentylatora grzejnika, kurz i brud pozostaną na odpowietrzniku 
gazowym, należy regularnie czyścić go szczotką lub patyczkiem bawełnianym. 
4. Należy pamiętać, że nie należy czyścić urządzenia bezpośrednio wodą, aby 
uniknąć jego uszkodzenia. 
5. W celu ochrony szybkowaru indukcyjnego przed użyciem należy zwrócić uwagę 
na dobry kontakt pomiędzy wtyczką a gniazdem. 
6.  Nie wyciągaj przewodu zasilającego bezpośrednio podczas pracy. Aby 
przedłużyć żywotność urządzenia, należy najpierw nacisnąć przycisk "ON/OFF", a 
następnie wyciągnąć kabel zasilający. 
7. Aby wydłużyć czas pracy, wentylator będzie nadal pracował w celu chłodzenia 
urządzenia. płytka, lepiej ją odłączyć, gdy wentylator przestanie działać. 
8. Proszę wyciągnąć kabel zasilający i odłożyć go, gdy nie jest używany przez 
dłuższy czas. 
9. Niektóre modele mają konstrukcję chroniącą przed karaluchami, w razie 
potrzeby mogą umieścić coś w rodzaju ćmy do wydalania karaluchów. 



 

 

 

 

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
 

 

Symptomy Punkty kontrolne Środki zaradcze 

Po podłączeniu zasilania 
i naciśnięciu przycisku 
"power", urządzenie nie 
reaguje. 

 

Czy elektryczność jest w 
zawieszeniu? 

Używaj po wznowieniu 
zasilania elektrycznego. 

Czy bezpiecznik jest 
zepsuty? 

Sprawdź dokładnie 
przyczyny źródłowe. Jeśli 
problemu nie da się 
usunąć, należy 
skontaktować się z 
centrum serwisowym w 
celu sprawdzenia i 
naprawy. 

Czy wtyczka jest mocno 
podłączona? 

Podczas normalnego 
użytkowania ogrzewanie 
zostanie przerwane i 
usłyszysz "bip". 

Nieodpowiednie 
naczynia kuchenne lub 
nie są używane? 

Wymień kompatybilne 
naczynia kuchenki 
indukcyjnej na nowe. 

Czy naczynia kuchenne 
nie znajdują się w 
znacznym stopniu w 
środku strefy grzewczej? 

Umieść naczynia na 
środku zdefiniowanej 
strefy grzewczej. 

Czy naczynia kuchenne 
są podgrzewane, ale 
stale zdejmowane? 

Umieść naczynia 
wewnątrz strefy 
grzewczej. 

Brak działania w trakcie 
użytkowania ogrzewania. 

Czy naczynia są puste lub 
ich temperatura jest zbyt 
wysoka? 

Proszę sprawdź, czy 
urządzenie nie jest 
niewłaściwie używane. 

Czy wlot/wylot 
powietrza jest zatkany 
lub zgromadził się brud? 

Usuń zatkanie 
wlotu/wylotu powietrza. 
Po ochłodzeniu należy 
ponownie uruchomić 
urządzenie. 

Czy kuchenka pracuje 
ponad 2 godziny bez 
zewnętrznej instrukcji? 

Zresetuj tryb gotowania 
lub skorzystaj z funkcji 
czasowej. 



 

 

 

 
Error codes 

 

E0 Błąd obwodu wewnętrznego Po wyświetleniu sygnału błędu E1, 
E2 i E7 należy sprawdzić, czy 
naczynia nie są odpowiednie, lub 
włączyć urządzenie ponownie po 
jego naturalnym schłodzeniu. W 
przypadku wyświetlania sygnałów 
E0, E3-E6, należy skontaktować się 
z centrum serwisowym w celu 
sprawdzenia i naprawy. 

E1 Bez używanego naczynia 
kuchennego lub 
niekompatybilnego naczynia 
kuchennego 

E2 Przegrzanie wewnętrzne 

E3 Nadnapięciowe 

E4 Pod napięciem 

E5 Czujnik otwarcia/skrócenia 
obwodu płyty górnej 

E6 Czujnik IGBT obwód otwarty/krótki 
obwód 

E7 Przegrzanie płyty górnej 

 

Jeśli powyższe środki zaradcze/kontrole nie są w stanie rozwiązać problemu, 
należy natychmiast odłączyć urządzenie, skontaktować się z centrum serwisowym 
w celu dokonania przeglądu i naprawy, zanotować kod błędu i zgłosić go do 
centrum serwisowego Sp. z o.o.. Aby uniknąć niebezpieczeństwa i uszkodzenia 
urządzenia, nie należy demontować i naprawiać go samodzielnie. 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UTYLIZACJI 
 

Zgodnie z europejskim rozporządzeniem w sprawie odpadów 

2012/19/UE ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu 

wskazuje, że produkt ten nie może być traktowany jako odpad 

komunalny. Zamiast tego należy go dostarczyć do 

odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu 

elektrycznego i elektronicznego. Zapewnienie prawidłowej 

utylizacji tego produktu pomoże zapobiec potencjalnym 

negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzkiego, które 

w przeciwnym razie mogłyby być spowodowane niewłaściwym 

obchodzeniem się z tym produktem. Aby uzyskać więcej 

szczegółowych informacji na temat recyklingu tego produktu, 

należy skontaktować się z władzami lokalnymi lub służbą 

utylizacji odpadów domowych. 



 

 

 



 

 

           
 

 

 

 

 

 


